

Azonnali közlésre
2009. július 12 Gyula, Magyarország
Prohun 500, 2. nap

Megvan az ezüst

Egy hét alatt három ezüstérmét zsebelt be a Korda Racing csapata, Korda Erik és Tóth György az abszolút második és kategóriája első helyén érkezett célba a gyulai Prohun 500 versenyen, Fekete László pedig a quadosok mezőnyében lett második.

Sikerült teljesíteni a vasárnapra kitűzött célt, az abszolút második hely megszerzését a Korda Racing versenyzőpárosának, a Korda Erik – Tóth György kettősnek. A páros 14 másodperces hátránnyal a Porizek – Sykora tandem mögött, a harmadik helyről vágott neki a Prohun 500 befejező napjának, a várt csata azonban elmaradt mivel a cseh duó a vasárnapi első szakaszon kiesett a versenyből. A nap nyitó szakaszán Erikék 24 másodpercet hoztak az élen álló Szalay-Bunkóczy kettősön, de ennél már nem sikerült közelebb kerülni, a biztonságos célba érkezést szem előtt tartva, az abszolút második helyen fejezték be a gyulai futamot.

A csapat eredményesen szerepelt a quadosok mezőnyében is, Fekete László az abszolút második helyen érkezett célba! Bár a befejező nap három szakaszából Linninger Patrik kettőt megnyert, a harmadikat Fekete László gyűjtötte be, a célba csak az abszolút hetedik helyen érkezett, mivel szombaton műszaki hiba miatt órát veszteget a pálya szélén.

Korda Erik: - Nagyon boldog vagyok, hiszen nem ajándékba kaptuk az abszolút második helyet, hanem egy hosszú és kiélezett versenyen sikerült kiharcolnunk. A mai napnak is komoly tétje volt, Szalay Balázsékkal és Porizekékkal kellett megküzdenünk a dobogós helyezések sorsáról. A cél érdekében bevetettük egyik csodafegyverünket, az új gumikat, és támadásba lendültünk. Porizekéék sajnos az első gyorson végén beborultak, nekünk viszont remekül sikerült a szakasz és Balázsékon is tudtunk hozni 24 másodpercet. A következő szakaszon azonban elfogyott a fékünk és kaptunk egy defektet, miközben Balázsék nagyon gyorsak voltak, győzelmi reményeink így elillantak. A nap második felében inkább arra ügyeltünk, hogy lőtávolon belül maradva biztonsággal célba érjünk.

- Elégedett vagyok az abszolút második hellyel, tavalyi visszatérésem óta ez eddigi legjobb eredményem. A jövőre nézve mindenképp biztató, hogy szinte versenyről-versenye előre tudunk lépni, ezen a versenyen már szakaszt nyertünk és harcban voltunk az első helyért is. Nagyon értékes a T1/B kategória győzelme is, hiszen a bajnoki cím védője, Palik Lacit előtt sikerült megszereznünk úgy, hogy a nyolc szelektívából hatot mi nyertünk.

- A bajnokságból egyetlen futam van hátra, az augusztus végi Hungarian Baja, Veszprémben hosszú évek óta a legizgalmasabb szezonzáróra van kilátás. A bajnoki címért négy páros van versenyben és számunkra komoly elismerés, hogy három rutinos Dakaros páros mellett mi küzdhetünk a bajnoki aranyért!

A Prohun 500 végeredménye autók:

1. Szalay/Bunkóczy, Opel Antara 4:51.56,0; **2. Korda/Tóth, Nissan Pickup +3.04,0; 3. Palik/Darázsi, Nissan Pickup + 6.33,0;** 4. Murczin/Hujber, Mitsubishi L200 +16.56,0, 5. Kristóf/Simon, Nissan Pickup +23.20,0

A Prohun 500 végeredménye, quad:

1. Szabó László, Bombardier 5:05.14,0; **2. Fekete László, E-ATV KTM +12.42,0; 3. Nyeste Róbert, Bombardier + 25.58,0; ... 7. Linninger Patrik, E-ATV KTM +2:51.56,0**

A Korda Racing együttműködő partnerei:

Metrober Kft, Hídépítő Zrt, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRT, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, Mercur Rent a Car Kft, MEXX, TAXI4, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Metropolisz 2000 Kft., Probart Kft., Sz-Építők Kft., G-Roby Kft.